ACTA NÚMERO VEINTICINCO: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciséis horas y cincuenta minutos del día VEINTIUNO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Juan Carlos Avilés López 1° Regidor Suplente en sustitución de la Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota enviada por el Administrador de Contratos Exequiel Adalberto Parada referente a las verificaciones de solicitudes realizadas a este Concejo, se realizó la verificación en la final Avenida Wilber Jiménez Sur y es necesaria la compra de: una camionada de piedra y 10 bolsas de cemento, teniendo un costo de CIENTO OCHENTA Y CINCO DOLARES ($185.00), para ser usados en la construcción de un muro de retención donde la comunidad organizada aportará la mano de obra. POR TANTO y por mayoría de votación se ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES cancele lo antes mencionado en el presente acuerdo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota enviada por el Administrador de Contratos Exequiel Adalberto Parada referente a las verificaciones de solicitudes realizadas a este Concejo, Se realizó la visita de verificación en Caserío el Macho, Cantón Los Zelaya y es necesaria la adquisición de 40 láminas y 5 polín C, teniendo un costo de CUATROCIENTOS DOCE 50/100 ($412.50) en concepto de ayuda para mejoramiento de casa de habitación de ciudadana de escasos recursos que se encuentra en condiciones precarias. POR TANTO y por mayoría de votación se ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES cancele lo antes mencionado en el presente acuerdo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Iglesia de Dios de Cantón Piedra Azul, por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($250.00) en concepto del pago de autobús para asistir al Centro Internacional de Ferias y Convenciones a un congreso de jóvenes. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 25% erogue la cantidad de CIENTO CINCUENTA Y SIETE DOLARES EXACTOS ($157.00) en concepto del pago de mano de obra, crucetas y soporte de caja para el vehículo Toyota color blanco placas N'16-229. Año 2000, erogar a nombre de Mario Eduardo Contreras Jaimes. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar la carpeta técnica formulada por el profesional Ing. Rene Alberto Larios Sandoval del proyecto “CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA Y CARPETA ASFALTICA, EN UN TRAMO DE CALLE DEL CASERIO LA PIEDRONA, CANTON PIEDRA AZUL, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, por la Cantidad de CUARENTA Y CUATRO MIL CIENTO CINCUENTA Y OCHO 46/100 DÓLARES ($44,158.46) incluyendo el costo de la elaboración de la carpeta técnica y supervisión II).- Facultar al Tesorero Municipal para que de la cuenta número 00160136772 del Banco Hipotecario, Agencia Usulután erogue la cantidad de DOS MIL DIECISEIS 00/100 DOLARES ($2,016.00) en concepto por la elaboración de la carpeta Técnica a Rene Alberto Larios Sandoval, del proyecto denominado “CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA Y CARPETA ASFALTICA, EN UN TRAMO DE CALLE DEL CASERIO LA PIEDRONA, CANTON PIEDRA AZUL, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL” III).- Ejecutarlo por modalidad de LIBRE GESTIÓN IV).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación. V).- Autorizar al Tesorero Municipal  y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de DIEZ MIL DOLARES EXACTOS  ($10,000.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA Y CARPETA ASFALTICA, EN UN TRAMO DE CALLE DEL CASERIO LA PIEDRONA, CANTON PIEDRA AZUL, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorera Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. VI.- Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente el monto total del proyecto. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la Supervisión externa del proyecto:  “INTRODUCCION DE TUBERIA DE AGUAS NEGRAS EN CALLE PRINCIPAL DE COMUNIDAD LOTIFICACION JARDINES DEL CALVARIO, UBICADA EN 5ª CALLE PONIENTE, BARRIO EL CALVARIO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la ING. GLENDA MARICELA GRANADOS POSADA por un monto de UN MIL QUINIENTOS CINCUENTA DOLARES 00/100 DOLARES ($1550.00). Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Suscrito Concejo Municipal, teniendo a la vista la cotización y conociendo la necesidad de las diferentes unidades, para que realicen un buen funcionamiento, POR TANTO en uso de sus facultades legales que le confiere el código municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Jefe de la UACI para que adquiera una cámara digital para la Unidad de Promoción Social; consecuentemente se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente  al FODES 25%, erogue la cantidad de QUINIENTOS NOVENTA Y NUEVE USD ($599.00), para la cancelación del suministro del equipo antes mencionado. Comuníquese; ACUERDO NUMERO OCHO: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante proceso de libre gestión No LG/007/07-2016/AMSRO la realización del proyecto: “INTRODUCCION DE TUBERIA DE AGUAS NEGRAS EN CALLE PRINCIPAL DE COMUNIDAD LOTIFICACION JARDINES DEL CALVARIO, UBICADA EN 5ª CALLE PONIENTE, BARRIO EL CALVARIO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”  a la empresa CONSTRU-A, S.A. DE C.V. por un monto de TREINTA Y UN MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y CUATRO 44/100 DOLARES ($31,474.44). Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la necesidad de equipar a la Alcaldía Municipal con equipo en buen estado, por mayoría de votacion se ACUERDA: Autorizar al Jefe de la UACI para que adquiera 13 sillas para la sala de reuniones con un costo de UN MIL DOSCIENTOS OCHENTA Y SIETE DOLARES ($1,287.00); 1 silla y 1 escritorio tipo cherry para el despacho del Alcalde Municipal con un costo de OCHOCIENTOS CINCUENTA Y OCHO DOLARES ($858) se Autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al fondo FODES 25% cancele lo gestionado por la UACI. Comuniquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votacion ACUERDA: priorizar la inversion de los fondos 75% FODES para la realizacion del proyecto: “SUSTITUCION DE RED EXISTENTE Y PINTURA DE GRADAS DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARATAMENTO DE SAN MIGUEL.“ Comuniquese. ACUERDO NUMERO ONCE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votacion ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CIENTO CUARENTA Y CUATRO 45/100 DOLARES ($144.45) en concepto de la contratacion de un autobus para movilizar a personas a realizarse un prechequeo de  problemas de estrigion y cataratas al Hospital Ofstalmologico de San Vicente. Comuniquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos números 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 y 11 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en todos los acuerdos números 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 y 11 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Juan Carlos Avilés López 1° regidor
               Alcalde Municipal.-                             suplente en sustitución de la	
                                                                 Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
				                                                   Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
Lic. Leopoldo Paredes Flores                     	Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-		       	  		       2º. Regidor propietario. -
 
	  
F___________________________	      F________________________________
        Sr. Arnobio Moraga	                          Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
  3er. Regidor propietario.-				              4º. Regidora propietario.-	


 
F_____________________________		F_____________________________
[bookmark: _GoBack]Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	 Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
  Sra. María Melany García Chavez        Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
         2a. Regidora  suplente.-			            4a. Regidora  suplente.-

    					



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-


